CKOJIbKO pa3 B TEYEHNE CYTOK YacoBasi U MUHYTHAasi CTPEJIKU YacoB 0bpa3yroT rpsiMoi yros?

Vy = 360/(12*60) = 1/2 rpag/mMuH - yrnoBasi CKOPOCTb ABUXEHUSI YaCOBOW CTPESIKU
Vm = 360/60 = 6 rpaa/MuH - yrnoBasi CKOPOCTb ABUMXEHUSA MUHYTHON CTPENKMU.
Uepes HekoTopoe Bpemd t CTpenku npongyT cregyowmn nyTb

Vu*t rpag - YacoBas cTperika

VM*t rpag - MUHYTHas cTpernka

VM*t - Vu*t = yron mexagy 4acoBon U MUHYTHOW CTpenkon. 1o ycrnosuo Hago HanTu
Takoe Bpema t, korga Vm*t - Vu*t = 90+180*n (Tak Tak He cka3aHo 4To 90 rpag no
4acoBOW CTperke, N03ToMy Mexay HUMKU MoxXeT ObiTb 90 nnun 270 rpagycoB)
t*(Vm - V4) = t%(6 - 1/2) = t*11/2 = 90*(1+2*n)

t=180*(1+2*n)/11

[Mpuyem t < 720 muH. OcTanocb HanUTK n, Npu KoTopom t < 720 MUH.

n < (720*11/180 - 1)/2 = 21.5 okpyrnsem o uenoro yicna n = 21

NTOIO 3a 12 yacoB 4YacoBasi U MMHYTHas cTpenka 21 pas coctaBaT NPAMOW yron,
cnepgoBatenbHO 3a 24 Yaca (To eCcTb 2 0060poTa YacoBOW CTPenkKn) 42 pasa.
OTBET: 42 pa3za!!

YcnoBue

CKomnbKo pa3 B TE4EHNE CYTOK YacoBasi U MUHYTHas CTpenku cosnagatot? Ob6pasytoT passepHyTbin yron? O6pasyoT npsiMon yron?

PelwleHue

3a cyTkn M1HYTHasa cTpenka genaet 24 obopoTa, a YacoBas — 2. 3Ha4YnUT, MMHYTHas CTperika obroHseT yacosyto 22 pa3a. B momeHT o6roHa oHun coBnagatoT. (Mpu aToM ogHa NoMHOYb
YyYMTbIBAETCS, @ BTOpasi — HET.)

MOMEHTLI COBNaaeHus CTPENOK pa3bmBatoT CyTKM Ha 22 paBHbIX OTpe3ka. Ha kaXxgoM Takom oTpeske CTPenku O4MH pa3 00pasytoT pa3BepHYTLIN Yron 1 ABa pa3a nepnenHankynsapHbl (koraa
MUHYTHasa CTpeka Brnepean 1 koraa nosaam yacosown Ha 90°).
OTBeT
22 pa3sa, 22 pa3sa, 44 pasa.




